

## 一、國度的肇始

在神創造天地萬物的程序中，第六日最後用地上的塵土造人，造男造女（創一、二）。神將大地山河、動物花草都安置好了，然後創造了祂心愛的人，將人放在這幽美的環境中，正好像慈愛的父母，將房間、傢具、搖籃、玩具都準備好了，來迎接初生的寶貝孩兒！

神創造了人，神願意人類成為祂的子民，神自己作他們的王，於是開始了國度的觀念。一個國度至少有三個成份，就是國王，子民與版圖，缺一不可。神是人類的王，人類是祂的子民。版圖方面，狹義來說，神的國是在信祂之人的心裡（路十七21），廣義來說，這是天父世界，萬國萬民萬物都在神的王權之下，祂的國度充滿天下。祂不但是創造者，也是一切的供應者，萬有的「存在」在祂手中，一切生物的氣息由祂掌管，少壯的獅子或弱小的田鼠祂都照顧，不論好人歹人，祂都免費供給雨水、空氣、陽光與大地。

神造了亞當、夏娃。在天地萬物中，唯獨人是按神自己的形像與樣式所造的，這是何等高貴榮耀的身份！同時神也賜給他們重要的責任與使命，神要他們「生養眾多，遍滿地面」並且替神「治理這地，也要管理海裡的魚，空中的鳥，和地上各樣行動的活物」（創一26-28），他們簡直好像是神的特使、欽差大臣。

神疼愛亞當、夏娃——祂最早的兩個子民，神看他們像兒女，給他們各樣菜蔬、水果為食物，賜給他們美好的環境——伊甸園，其中有青翠「悅人眼目」的樹木，四條美麗的河流，並出產優質的金子、珍珠、紅瑪瑙等珍貴



物品，實在是一個人間樂園。

在这一切美善的環境與安排之中，神對他們只有唯一的一條禁令，那就是善惡樹的果子，神說：「不可吃」。不幸，這唯一的禁令竟成了他們墮落的根源。

